

AHFSZ Tagokért Alapítvány

Támogatási és Segélyezési szabályzata

Elfogadta: a kuratórium 2024. december 12. napján hozott 1/2024. (12.12.). sz. határozatával
Hatályos: 2025.01.01. napjától.

Személyi hatály: az AHFSZ minden tagja, tisztviselője, munkavállalója, kérelmező személye

I. Preambulum

Az AHFSZ Tagokért Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) Alapító Okiratában foglalt célkitűzésekkel összhangban és közhasznú tevékenység keretében az Audi Hungária Független Szakszervezet (továbbiakban: AHFSZ) tagjai és hozzátartozói javára, támogatása céljából pénzbeli támogatást nyújthat.

Jelen szabályzat szerinti támogatási és segélyezési formák jogcímét és mértékét az Alapítvány kuratóriuma határozza meg az Alapítvány mindenkori vagyonának figyelembe vétele mellett.

A kérelmezők és kedvezményezettek tudomásul veszik, hogy jelen szabályzat szerinti juttatások adóvonzattal járhatnak. Amennyiben a megállapított segély vagy támogatás nem adómentes bevétel, ezért annak bruttó összegét személyi jövedelemadó terhelheti.

Az AHFSZ Tagokért Alapítvány Alapító Okirata szerint:

Alapító okirat 6. pont b. alpont: Segélyezés az Audi Hungária Független Szakszervezet tagjai és hozzátartozói javára,

Alapító okirat 7. pont a. alpont: Az Alapítvány közvetlen céljai megvalósításának érdekében különösen az alábbi tevékenységeket kívánja végezni: Pályázati és segélyező, és rendszer fenntartása.

II. Támogatások, segélyek esetei, mértéke és feltételei:

Az Alapítványtól igényelhető valamennyi támogatás – kivéve temetési segélyek – feltétele, hogy a támogatást igénylő személy a támogatási kérelem alapjául szolgáló ok bekövetkezésekor legalább 9 hónapja az AHFSZ tagja. Temetési segélyezés esetén elegendő, ha a halál napján a tagság már fennállt. Különös méltánylást érdemlő esetben ezen szabály alkalmazásától a kuratórium szavazásra jogosult tagjainak egyhangú döntésével eltérhet.

A támogatások és segélyek igénylése minden esetben az erre a célra rendszeresített 1. sz. melléklet szerinti formanyomtatványon történhet.

1. Temetési segély:

1.1. Temetési segély az AHFSZ tagjának halála esetén. Az ok bekövetkezése esetén ezen segély egy alkalommal igényelhető. Az igényelhető összeg 200.000 Ft, azaz kétszázezer forint.

Az igénylés feltételei: AHFSZ tag halála esetén a kérelem formanyomtatványon felül csatolni kell a temetési költségről szóló számlát és az elhalálozás tényét igazoló halotti anyakönyvi kivonatot. Az anyakönyvi kivonatról az Alapítvány munkatársa másolatot

készít, mely másolat a kérelemmel együtt kerül iktatásra. Az igénylés során nyilatkozni kell az elhunyt és a kérelmező közötti rokoni kapcsolatról. A kérelmező ezen nyilatkozatát büntetőjogi felelőssége tudatában teszi meg. Az AHFSZ tisztségviselőjének halála esetén ezen segélyezési forma nem vehető igénybe, figyelemmel arra, hogy tisztségviselő tag esetén az AHFSZ nyújt külön juttatást.

1.2. Temetési segély az AHFSZ tagjának házastársa, gyermeke, szülője halála esetén. Az ok bekövetkezése esetén tagonként ezen segély egy alkalommal igényelhető. Az igényelhető összeg 100.000 Ft, azaz százezer forint. Az igénylés feltétele a kérelem formanyomtatvány előterjesztése, valamint az elhalálozás tényét igazoló halotti anyakönyvi kivonat csatolása. A jogosultság igazolása és azonosítás céljából szükséges nyilatkozni a kérelmező édesanyja nevével. A nyilatkozattétel elmaradása esetén igazolni kell az elhunyt és a kérelmező közötti rokoni kapcsolatot (házastárs, gyermek).

1.3. Temetési segély az AHFSZ tagjának testvére, élettársa halála esetén. Az ok bekövetkezése esetén ezen segély tagonként egy alkalommal igényelhető. Az igényelhető összeg 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint. Az igénylés feltétele a kérelem formanyomtatvány, valamint az elhalálozás tényét igazoló halotti anyakönyvi kivonat. A jogosultság igazolása és azonosítás céljából szükséges nyilatkozni az elhunyt és az AHFSZ tagja közötti rokoni kapcsolatról.

2. Szociális támogatások:

2.1. Házasságkötési támogatás az AHFSZ tagjának házasságkötése esetén. Az ok bekövetkezése esetén ezen támogatás tagonként egy alkalommal igényelhető. Az igényelhető összeg 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint. Az igénylés feltétele a kérelem formanyomtatvány előterjesztése, valamint a házasság megkötésének igazolása céljából a házassági anyakönyvi kivonat csatolása.

2.2. Gyermekszületési támogatás az AHFSZ tagja gyermekének születése esetén. Az ok bekövetkezése esetén ezen támogatás tagonként és gyermekenként egy alkalommal igényelhető. Az igényelhető összeg 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint. Az igénylés feltétele a kérelem formanyomtatvány előterjesztése, valamint a gyermek születése és az egyenes ági kapcsolat igazolása céljából a gyermek születési anyakönyvi kivonatának csatolása.

2.3. Betegség esetén igényelhető támogatás az AHFSZ tagjának tartós és egybefüggő, 60 napot meghaladó betegszabadsága esetén. Az ok bekövetkezése esetén ezen támogatás évente legfeljebb egy alkalommal igényelhető. Az igényelhető összeg 80.000 Ft, azaz nyolcvanezer forint. Az igénylés feltétele a kérelem formanyomtatvány előterjesztése, valamint a 60 napot meghaladó betegszabadság igazolása céljából az erre vonatkozó orvosi, munkáltatói vagy egyéb hitelt érdemlő igazolás.

2.4. Támogatás AHFSZ tag gyermekének tartós betegsége, fogyatékossága esetén. Alkalmanként az igényelhető összeg 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint. Ezen támogatást a kérelmező a feltételek fennállása esetén évente egy alkalommal igényelheti. Az igénylés feltétele a kérelem formanyomtatvány előterjesztése, valamint a tartós betegség, fogyatékosság fennállásáról szóló orvosi igazolás csatolása.

2.5. Egyéb szociális jellegű támogatás. Egyéb szociális jellegű támogatást a feltételek fennállása esetén, az AHFSZ tagja évente legfeljebb 6 alkalommal, alkalmanként legfeljebb 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint erejéig igényelhet. Egyéb szociális segély esetén minden esetben a kuratórium ülése szükséges.

Ezen segélyezési forma abban az esetben igényelhető, ha a kérelmező más egyéb segélyezési vagy támogatási forma igénybevételére nem jogosult vagy ugyanazon okból más támogatást/segélyt nem igényelt, vagy az igényelt segély/támogatás iránti kérelme elutasításra került.

Az igénylés feltétele a kérelem formanyomtatvány előterjesztése, valamint az igénylés alapjául szolgáló ok fennállását igazoló bizonyítékok csatolása.

III. Támogatási kérelem előterjesztése és a kérelem elbírálása:

1. A kérelmező a támogatás iránti kérelmet jelen szabályzat 1. sz. mellékletét képező kérelem formanyomtatvány hiánytalan és hibátlan kitöltésével írásban bármely AHFSZ irodában személyesen tudja előterjeszteni. A kérelem kizárólag az Alapítvány által rendszeresített formanyomtatványon nyújtható be, szabadon szövegezett vagy korábban hatályban lévő kérelem nem bírálható el. Amennyiben a kérelmező a kérelmet nem az erre rendszeresített, a kérelem előterjesztésekor hatályos formanyomtatványon terjeszti elő, úgy a kérelem érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. A kérelem benyújtásával egyidejűleg a jogcímet igazoló mellékleteket is csatolni kell.

A kérelem formanyomtatványon szereplő adatok valódiságáért a kérelmező személy felel. A kérelem formanyomtatványon szereplő adatkezelési és egyéb nyilatkozatok elfogadásának mellőzése esetén a kérelem érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül.

2. Támogatás és segélyezés iránti kérelmet a kérelem alapjául szolgáló ok bekövetkezésétől számított egy éven belül lehet előterjeszteni. Ezen határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. Az ok bekövetkezését követő egy éven túl előterjesztett kérelmek érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek.

3. Jelen szabályzatnak megfelelő kérelmeket az elbírálás során a kuratórium vagy az arra kijelölt bizottság vizsgálja meg. Bizottság általi elbírálásra objektív, mérlegelést nem igénylő döntések (pl. születés esetén igényelhető támogatás) esetén van lehetőség. A bizottság létszámát és tagjait a kuratórium határozza meg. A bizottságok létszámát azon körülményre figyelemmel kell meghatározni, hogy a bizottság az elbírálás során minden tagjának jelenlétében, egyszerű szótöbbséggel határoz. A bizottságok által elbírált támogatási kérelmeket a kuratórium ellenőrzi. Az ellenőrzés során a bizottság a kuratórium részére beszámol a döntéseiről.

A mérlegelést igénylő támogatási formák esetében a kuratórium ülése és határozathozatal kötelező (pl. egyéb szociális segély). A kuratórium ezen segélyezési formák esetében akkor határozatképes, ha tagjainak több fele jelen van. A jelenlévő tagok a határozatot egyszerű szótöbbséggel hozzák meg.

A hibátlanul és hiánytalanul beadott támogatási kérelmeket a beérkezéstől számított legkésőbb 30 napon belül érdemben el kell bírálni. A határidőbe a kérelem beadásának napja és a hiánypótlás időtartama nem számít bele. Ha a határidő munkaszüneti napon járna le, úgy a határidő a következő munkanapon jár le.

4. Nem részesíthető támogatásban az az AHFSZ tag, akinek a kérelem elbírálásakor a szakszervezet irányába tagdíjhátraléka áll fenn.

5. Ha a kérelem nem felel meg jelen szabályzatban foglaltaknak, a kérelem beadását követő legkésőbb 30 napon belül az Alapítvány legfeljebb egy alkalommal, a hiányok megjelölése mellett hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt. A hiánypótlásra nyitva álló határidő 30 nap.

Ha a kérelmező a hiányokat nem pótolja vagy a kérelmet ismét hiányosan terjeszti elő, úgy az elutasításra kerül.

6. Ugyanazon okból kifolyólag kizárólag egy alkalommal nyújtható segély vagy támogatás, kivéve abban az esetben, ha ezen szabályzat ettől eltérést enged (pl. II. pont 2.4. alpont szerinti támogatás).

IV. Egyéb rendelkezések:

1. A jelen módosított és kiegészített szabályzatot az AHFSZ Tagokért Alapítvány Kuratóriuma 2024. december 12. napján fogadta el. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szabályzat 2025. január 1. napján lép hatályba. A hatályba lépés napján folyamatban lévő, el nem bírált kérelmekre jelen módosított szabályzat rendelkezéseit kell alkalmazni.

Ezen szabályzatot kell alkalmazni azon segélyezési, ill. támogatási ok iránt indult kérelmekre, amelyek 2025.01.01. napjától visszamenő hatállyal egy éven belül történtek. Azokban az esetekben segélyezés/támogatás nem folyósítható, amely kapcsán már az AHFSZ a kérelmező részére juttatást nyújtott.

Győr, 2024. december 12.

AHFSZ Tagokért Alapítvány
Csalogány György kuratóriumi elnök